


Cette méthode consiste à décaler chaque lettre du texte original d'un certain nombre de positions dans l'alphabet.

Par exemple, en décalant chaque lettre de trois positions vers la droite, "ABC" deviendrait "DEF".

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A

C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B

D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C

E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D

F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E

G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F

H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G

I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G H

J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G H I

K L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G H I J

L M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G H I J K

M N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G H I J K L

N O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G H I J K L M

O P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G H I J K L M N

P Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G H I J K L M N O

Q R S T U V W X Y Z A B C D E F G H I J K L M N O P

R S T U V W X Y Z A B C D E F G H I J K L M N O P Q

S T U V W X Y Z A B C D E F G H I J K L M N O P Q R

T U V W X Y Z A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S

U V W X Y Z A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T

V W X Y Z A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U

W X Y Z A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V

X Y Z A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W

Y Z A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X

Z A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y



Dans ce type de chiffrement, chaque lettre du texte original est remplacée par une autre lettre selon un schéma préétabli.

Par exemple, en remplaçant chaque "A" par "D", chaque "B" par "E", etc.

0

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

1

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

2

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

3

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

4

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

5

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

6

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

7

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

8

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

9

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z

10

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z



Cette méthode consiste à permuter l'ordre des lettres du texte original selon une clé de chiffrement.

Par exemple, en permutant les lettres du mot "EXEMPLE" selon la clé "3142", on obtiendrait "EELMPXE".

Chiffrement

Mot



Dans ce chiffrement, le texte original est disposé dans une grille selon un schéma prédéfini. En lisant le texte selon un ordre spécifique

(par lignes, colonnes, diagonales, etc.), on obtient le texte chiffré.

Par exemple,

Elle solitaire chaumière de elle partie à codés.

mène dans isolée la consacre de déchiffrer

une une en forêt, la son des

existence petite bordure où majeure temps messages



Clé de chiffrement : Tout d'abord, une clé de chiffrement est choisie. Cette clé est une série de lettres qui sera utilisée pour déterminer la

substitution alphabétique à chaque position dans le texte. J’adore utiliser la clé « Crwth vox zaps qi gym fjeld bunk » car il s’agit d’un

pangramme parfait en langue Assanide signifiant « Le son d'un violon celtique retentit dans un centre de remise en forme axé sur les

forces spirituelles orientales, situé sur un plateau aride de Scandinavie. »

Répétition de la clé : Si la clé est plus courte que le texte à chiffrer, elle est répétée autant de fois que nécessaire pour couvrir l'ensemble

du texte.

Chiffrement : Pour chaque lettre du texte à chiffrer, une substitution alphabétique est déterminée en utilisant la lettre correspondante

de la clé. Par exemple, si la première lettre du texte est "A" et que la première lettre de la clé est "C", la lettre chiffrée sera déterminée en

utilisant le chiffrement par décalage avec un décalage de 2 vers la droite.

Déchiffrement : Pour déchiffrer le texte, le processus est simplement inversé en utilisant la lettre correspondante de la clé pour

déterminer la substitution alphabétique à chaque position dans le texte chiffré.
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